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Ich kann sicher dividieren und meine

Rechenwege erkldren

Baustein N6 C
Geteilt-Aufgaben mit dem Hunderterpunktefeld Igsen

Lose die Aufgaben mit dem Hunderterpunktefeld.
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Beschreibe, wie sich die Aufgaben und die Ergebnisse verdndern.
Erklare mit dem Hunderterpunktefeld, warum die Ergebnisse

sich so verdndern.
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e Baustein N6 C e
T Ich kann sicher dividieren und meine Rechenwege erkldren '

Geteilt-Aufgaben mit dem Tausenderpunktefeld losen

Dilara legt die Zahl 300 mit dem Tausenderpunktefeld und dem Abdeckstreifen.

Die Aufgabe 300 : 50 rechnet sie so:
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QQ Erkldre, wie Dilara weiter vorgehen muss.
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150:5=30 Ich kann sicher dividieren und meine 12b
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5:5=1 Rechenwege erkldren

Geteilt-Aufgaben mit dem Tausenderpunktefeld losen

Lose die Aufgaben mit dem Tausenderpunktefeld.
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QQ Beschreibe, wie sich die Aufgaben und die Ergebnisse verdndern.
Erklare mit dem Tausenderpunktefeld, warum die Ergebnisse
sich so verdndern.



155:5=31 Baustein N6 C
150:5=30 Ich kann sicher dividieren und meine 12 ¢
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5:5=1 Rechenwege erkldren

Geteilt-Aufgaben mit dem Tausenderpunktefeld losen

Lose die Aufgaben mit dem Tausenderpunktefeld.
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220:4-=

3) 600:6=
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624 : 6=

4) 300:3-=
60:3=
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QQ Beschreibe, wie sich die Aufgaben und die Ergebnisse verdndern.
Erkldre mit dem Tausenderpunktefeld, warum die Ergebnisse
sich so verdndern.



